

1. «Мои любимые питомцы»

*Ермолина Зоя, 6 лет,
Мама Юлия Александровна*

Взять животное в дом — это большая ответственность. Любить животных и любить с ними поиграть, погладить — не одно и то же. Любовь к животным требует и времени, и терпения, и труда, и забот, и средств. Животных нужно вовремя кормить, убирать за ними, гулять, следить, чтобы они были чистыми и здоровыми.

У нас дома живут две кошки: Муся и Мурашка. Мы очень любим своих домашних питомцев, заботимся о них. Я хочу рассказать о своих любимицах, об их повадках, о том, как они появились в нашем доме.

Камышовая кошка



Кошку зовут Муся, ей 8 лет.

Мы нашли ее в ноябре в снегу, в частном секторе. Хозяйка бросила возле заброшенного дома кошку с котятами. Мы накормили кошку, написали объявление, в котором предлагали взять котят домой. Трех котят и кошку забрали соседи, которые жили рядом, а одного котенка мы взяли домой. Так в нашей семье появилась Муся.

Летом мы каждый год уезжаем жить в сад. Муся вместе с нами живет в саду: она лазает по деревьям, ловит мышей, гуляет по ночам, любит заходить в дом через форточку.



Муся меня очень любит. Когда я плачу, она быстро бежит ко мне, мяукает и мурчит, трется головой, как бы успокаивает меня.

Муся очень любит залезать в коробки, корзины, мешки. Там она удобно устраивается и спит.

Черепашковая кошка



Кошку зовут Мурашка, ей примерно 2-3 года.

Она еще молодая кошка и очень любит играть и бегать вместе со мной.

Летом мы пошли с мамой кататься на роликах. Из кустов около дороги выбежала небольшая кошечка, она все время бежала рядом со мной и так пришла к нам в сад и осталась там жить. Она быстро подружилась с Мусей, стала повторять все ее повадки.

Мурашка очень ласковая кошка, она громко поет песенки и любит, когда ее гладят.



В сентябре у Мурашки родилось 4 котенка. Когда котята подросли и стали кушать самостоятельно, мама-кошка стала оставлять их одних.

Я играю с котятами, насыпаю им корм, наливаю воду или молоко, чтобы они пили из блюдечка.

Еще я выношу котят гулять, они не боятся улицы, весело бегают друг за другом

Сейчас мама пытается пристроить котят в «добрые» руки, но пока они все еще живут у нас.

Если вы хотите взять домой котенка, мы будем рады исполнить вашу мечту!

